

KLASA:003-04/24-01/ 01

UR.BROJ : 252-558-02-24-01

DATUM: 30.9.2024.

ZAPISNIK SJEDNICE ODGOJITELJSKOG VIJEĆA

Datum: 30.09.2024.

Mjesto: Dječji vrtić Kućica, objekt Čromerec

Vrijeme: 17:15 – 18:15 h

Ravnateljica je započela sjednicu pozdravom i uvodnim riječima, a pedagoginja je najavila sljedeće točke dnevnog reda.

Dnevni red:

1. Usvajanje Godišnjeg izvješća za 2023/2024 god. i GPP-a za 2024/2025 god.
2. Stručna usavršavanja i edukativni materijali
3. Program predškole
4. Razno

Prisutni: odgojiteljice: Martina Štrlek, Francika Marković, Marta Maljevac, Doroteja Lijović, Dijana Lamešić, Sladana Josipa Pasarić, Irena Petrović, pedagoginja Ivana Popek, ravnateljica Sanja Markić

Obrzloženje po točkama dnevnog reda:

<p>TOČKA 1: Jednoglasno je usvojeno Godišnje izvješće za 2023/2024 god. i GPP-a za 2024/2025 god. koji su i prethodno poslani odgojiteljicama na uvid.</p>
<p>TOČKA 2: Dogovoreno je da se na stranici AZOO u svrhu stručnog usavršavanja registriraju sve djelatnice. Odgojiteljicama je predan popis potencijalnih tema za stručno usavršavanje te su ispunile anketu s ciljem izražavanja vlastitih afiniteta u kontekstu daljnjeg stručnog usavršavanja. Odgojiteljicama su ponudene neke web stranice na kojima same mogu pregledati ponudene edukacije te su im dani edukativni materijali (web stranica za preuzimanje edukativnih članaka za pano za roditelje, stručna literatura, literatura u pdf formatu, audio priče za djecu, materijali za provođenje programa engleskog jezika, primjeri provedenih projekata). Pedagoginja će odgojiteljicama poslati popis stručne literature nabavljene za Vrtić.</p>
<p>TOČKA 3: Odgojiteljicama su dani letci s opisom programa pripreme za školu (opisom što bi djeca trebala usvojiti i metode kojima se to može postići – informativno). Pedagoginja će odgojiteljicama dati liste procjene pomoću kojih će ona raditi procjenu spremnosti za školu, a pomoću kojih odgojiteljice mogu lakše procijeniti postoje li kod djece veća odstupanja u razvoju od očekivanih. Pedagoginja je ukazala da se posebna pozornost uvijek posveti prvenstveno sigurnosti djece te da djeca uvijek budu pod nadzorom odgojitelja, pogotovo ako je za neku aktivnost ili dnevni ritual potrebna prethodna priprema odgojitelja (presvlačenje djece, priprema za provođenje aktivnosti...).</p> <p>Takoder, zamolila je i da se naglasak stavi više na razvoj samostalnosti djece te da se u ovom području djeci pruži koliko god je vremena potrebno, makar i na uštrb planiranih dnevnih aktivnosti.</p>
<p>TOČKA 4: Razvojne mape djece – za sada se neće formirati već će se i dalje skupljati likovni radovi djece.</p> <p>Osvrt na pisanje pedagoške dokumentacije će pedagoginja odgojiteljicama poslati u pisanom obliku putem maila.</p> <p>Potrebno je još isplanirati/dogovoriti izvanvrtićke aktivnosti (izlete, posjete, događanja...) za djecu vrtićke dobi.</p>

Zapisničarka:

Ivana Popek, pedagoginja

Ivana Popek

Ravnateljica:

Sanja Markić, odgojiteljica

Sanja Markić
DJEČJI VRTIĆ
KRIČICA

Gospodska 18, ZAGREB